












































Ha szeretnél még több hasznos tanácsot kapni gyermekeid nyelvi 
neveléséhez, és válaszokat kapni a felmerülő kérdéseidre az angol nyelv 
játékos otthoni átadásával kapcsolatban, látogass el a 
http://www.angolkalauz.hu/ blog oldalára, ahol rengeteg tippet, 
játékötletet, cikket, dalt, mondókát, mesét, letölthető anyagokat találsz és 
igyekszem segíteni azoknak a szülőknek, akiknek fontos, hogy gyermekük 
észrevétlenül, játékosan sajátítsa el az angol nyelvet!  

 

Ha naprakész szeretnél lenni, akkor ajánlom figyelmedbe a Facebook 
oldalt is, nézz szét bátran, oda is töltök fel játékokat, mondókákat, 
nyomtatható segédanyagokat!  

Itt találod: https://www.facebook.com/angolkalauz 

 

Ha kérdésed van, vagy problémád adódik a játékos angol nyelvátadás 
során, kérlek, oszd meg velem egy e-mailben az info@angolkalauz.hu 
címen és igyekszem rá válaszolni! Vagy szólj hozzá a cikkekhez, 
beszélgess hozzád hasonló szülőkkel, akiknek hozzád hasonlóan fontos, 
hogy gyermeküket korán bevezessék az angol nyelv csodálatos világába. 
Tudd meg, mit gondolnak és hogyan angoloznak ők otthon! Ha esetleg 
nagyobb gyermekeid (is) vannak, nekik is biztosan találsz hasznos 
ötleteket! 

 
 

Sok sikert és vidám angolozást kívánok!     

        

        Fürész-Mayernik Melinda 



Rajzok:  

Bakosné Fábián Hajnalka 

 

FIGYELEM! 

 

Ez az anyag a szerző Fürész-Mayernik Melinda és a 
www.angolkalauz.hu  tulajdona! 

Az anyag felhasználása részben vagy egészben a szerző engedélye 
nélkül  SZIGORÚAN TILOS és díjköteles! 

 

 

Minden jog fenntartva! 

A könyv – a szerző írásos jóváhagyása nélkül – sem egészében, sem 
részleteiben nem sokszorosítható vagy közölhető, semmilyen formában és 
értelemben, elektronikus vagy mechanikus módon, beleértve a nyilvános 
előadást vagy tanfolyamot, a hangos könyvet, bármilyen internetes közlést, 
fénymásolást, a rögzítést vagy az információközlés bármilyen formáját. 

Kérlek, hogy ne add tovább, ne küldd tovább ismerőseidnek ezt a 
dokumentumot, hiszen ezzel is szerzői jogokat sértesz! Ha segíteni 
szeretnél neki, akkor inkább ajánld számára is a könyvet! 

 

Copyright © Fürész-Mayernik Melinda, 2017 (Mór) 

 

 


